
 

   

Съветниците върнаха за ново обществено обсъждане
поемането в нов размер на кредит 
четвъртък, 16 януари 2020

Извънредна сесия на Общински съвет – Плевен, се проведе днес, след като областният управител
Мирослав Петров упражни правото си на вето и върна за преразглеждане решение на съветниците,
взето на 19.12.2019 год. С въпросното решение Общинският съвет измени предишно свое такова от м.
декември 2018 год. за размера на дългосрочен дълг под формата на кредит от „Регионален фонд за
градско развитие” АД и „Експресбанк” АД – съфинансираща институция, за основен ремонт на пл.
„Свобода” и пешеходната ул. „Васил Левски” от пл. „Свобода” до пл. „Стефан Стамболов”, както и за
основен ремонт на Автогара Плевен.

В процеса на изготвяне на проектно-сметната документация за основния ремонт на посочения
участък от пешеходната зона се установи необходимост от изпълнение на допълнителни строително-
ремонтни работи, свързани с прилагането на съвременни инженерно-технически решения чрез
изграждане на дъждовна канализация, допълнителни точкови и линейни отводнители и др. За втория
обект – Автогара Плевен, на база на направени геоложки проучвания се оказа, че трябва да се извърши
допълнителен обем от работи, свързани с пълната реконструкция на плаца, на който паркират
автобусите.

„Обществено обсъждане е направено и за двата обекта и на негова база е сключен договор за
кредит с определени параметри от „Регионален фонд за градско развитие” АД и „Експресбанк” АД.
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Необходимите допълнителни финансови средства, които също са кредит, не са минали процедура на
обществено обсъждане, затова областният управител настоява решението, взето от Общинския съвет
през декември 2019 год., да бъде ревизирано. На практика допълнително необходимата сума променя
общата сума на кредита, затова считам, че е най-добре съветниците да се съобразите с ветото на г-н
Петров, иначе рискуваме да влезем в дълга и сложна съдебна процедура. Ангажирам се да организирам
ново обществено обсъждане за новата сума на кредита от „Регионален фонд за градско развитие” АД,
след което ще го внеса за вземане на решение в Общинския съвет”, обясни кметът на Община Плевен
Георг Спартански.
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